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ОПЕРАТИВНАЯ ЗОНА В ТРИЗ-1
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ОПЕРАТИВНАЯ ЗОНА В ТРИЗ-2

В разделе 2.1 АРИЗ-91 [6] было предложено рассматривать оперативную зону в виде зоны полезной

функции, зоны нежелательного эффекта, а также пересечения этих 2-х зон. При этом предложено

рассматривать 3 варианта персечения таких зон: разнесенные в пространстве (непересекающиеся) зоны,

соприкасающиеся зоны, пересекающиеся зоны.

ЗПФ - зона полезной функции

ЭНЭ - зона нежелательного эффекта
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ОПЕРАТИВНАЯ ЗОНА В ТРИЗ-3

Современные авторы [1-4] предложили уточнения трактовки физического 
противоречия (или противоречия свойства), согласно которой мы рассматриваем не 
столько противоречащие друг другу состояния элементов конфликтующей пары, 
сколько значения свойства, описывающие эти состояния. 
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ПРИМЕР ЗАДАЧИ В БИЗНЕС-СИСТЕМЕ
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ПРОТИВОРЕЧИЕ ТРЕБОВАНИЙ (ТЕХНИЧЕСКОЕ) 
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ПРОТИВОРЕЧИЕ СВОЙСТВА (ФИЗИЧЕСКОЕ) 
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КАК СТРОИТЬ И АНАЛИЗИРОВАТЬ ОЗ В БИЗНЕСЕ?
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КАК СТРОИТЬ И АНАЛИЗИРОВАТЬ ОЗ В БИЗНЕСЕ?
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ОПЕРАТИВАНАЯ ЗОНА
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МЕТОДИКА

1
Выбрать объект, свойство которого в ПС должно принимать значение_1, чтобы выполнялось

требование_1, и противоречащее ему значение_2, чтобы выполнялось требование_2

2
Выделить значение_1 свойства выбранного элемента, которое необходимо для выполнения

требования_1

3
Выделить область пространства, в которой свойство объекта должно принимать значение_1

4
Присвоить выделенной области пространства название и зафиксировать ее границы

5-7
Повторить шаги 2-4 для значения_2

8 Определить тип пересечения выделенных областей пространства, в которых свойство принимает

значение_1 и значение_2 соответственно.
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ТИПЫ ПЕРЕСЕЧЕНИЯ
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Спасибо за винимание!


